ПАМЯТКА ТУРИСТА ПО ГОРНОМУ АЛТАЮ

При выборе тура 

Попросите менеджера турагентства подробно познакомить Вас с программой каждого заинтересовавшего Вас тура, с условиями питания и проживания, рассказать обо всех особенностях туристического комплекса, на который Вам предлагают поехать. Выясните, какие экскурсии и дополнительные услуги предлагаются на туркомплексе. Попросите прайс-лист, чтобы сориентироваться, какую сумму необходимо взять с собой. Но имейте в виду, что стоимость услуг, указанных в прайс-листе, не является фиксированной, и может быть изменена  администрацией.   

Тип размещения туриста:

Номер, который Вы выбираете, может быть 1-, 2-х, 3-х, 4-х местным, а также содержать основные и дополнительные места размещения. Внимательно ознакомьтесь с типом Вашего номера. Если все места в номере – основные, то для каждого туриста предполагается отдельное спальное место (2-х спальная кровать рассматривается как два основных места). Дополнительные места (например, места на диване, раскладном кресле,  или место на 1.5спальной кровати), как правило, идут по более низкой стоимости и бронируются по Вашему желанию.

Тип питания (если оно включено в стоимость путевки):

В стоимость путевки может быть включено 3-х разовое комплексное питание, питание «полупансион» - завтрак, ужин или только завтрак. Уточните -  какой тип питания включен в стоимость Вашей путевки. На некоторых туркомплексах питание включено в виде авансового платежа. 

При покупке тура

После того, как Вы выбрали тур, его необходимо забронировать. Главное условие бронирования тура – его своевременная оплата. При оплате тура следует уточнить, включена ли в стоимость тура страховка. Если нет, советуем ее приобрести. Страховой взнос невелик, он зависит от выбранной программы страхования, страховой суммы и продолжительности поездки. Услуги страхования предлагаются во всех турагентствах, в том числе и в нашей компании. После уточнения всех формальностей Вам предложат подписать договор. Один экземпляр (оригинал) оставьте у себя. Кроме того, в турагентстве Вам  выпишут: туристский ваучер и/или путевку, страховой полис (если Вы воспользовались услугами страхования). Все эти документы, а также документы, удостоверяющие Вашу личность (паспорт), надо взять с собой на отдых. Особо обращаем внимание: паспорта необходимо взять всем туристам, поскольку на основании этого документа на туркомплексе будет осуществляться Ваша регистрация при расселении. Проверьте, чтобы в туристическом ваучере были указаны: название туркомплекса или активного маршрута, даты начала и окончания тура, категория проживания, тип питания, оплаченная Вами стоимость тура, количество отдыхающих, место и время отправления автобуса, список всех оплаченных в агентстве дополнительных услуг. Также в ваучере должна содержаться информация о выдавшем его агентстве и менеджере. 

При покупке автобусной доставки

Автобусную доставку до места отдыха можно купить сразу в оба конца или только в одном направлении (до базы или обратно). Выгоднее покупать доставку "туда – обратно". Но учтите, если Вы решили продлить срок проживания, уже будучи на туркомплексе, невозможно получить компенсацию за приобретенную обратную дорогу на автобусе. В этом случае Вам придется приобретать билет на новую дату на общих основаниях, при наличии свободных мест, или добираться самостоятельно на рейсовом автобусе. В туристическом ваучере в соответствующей графе Вы найдете информацию о месте и времени отправления автобуса. Не стоит опаздывать – автобус уходит точно по расписанию. Лучше прийти за полчаса до отправления, чтобы получить посадочный талон и, не спеша, погрузить багаж. 

Во время поездки на автобусе

Вас сопровождает представитель транспортной фирмы. Он решает все возникающие в пути вопросы. В дороге будет сделано несколько коротких остановок на отдых. Высаживают пассажиров только по утвержденному маршруту поездки. Отклонений от этого маршрута по индивидуальным запросам пассажиров  не будет. Обычно сопровождающие относятся лояльно к шумным и веселым компаниями, если они не мешают остальным туристам. Но если Вы нарушаете Правила проезда в автобусе и не реагируете на предупреждения, сопровождающий вправе высадить Вас как нарушителя на ближайшем посту ГИБДД. Компенсация стоимости проезда в этом случае не производится. Правилами проезда запрещается: находиться в нетрезвом состоянии, наносить ущерб технике и причинять неудобства остальным пассажирам, провозить с собой в салоне автобуса животных, крупногабаритные предметы, а также огнеопасные, легковоспламеняющиеся, наркотические вещества.

По прибытии на туркомплекс

Вам нужно обратиться к администратору, предъявить ему ваучер и паспорт.  Наличие документов, удостоверяющих личность туриста обязательно. На каждом туркомплексе установлен свой расчетный час. Обязательно уточните его при покупке путевки.  Это время, начиная с которого Вы сможете заселиться в свой номер в день заезда.  И до истечении, которого, в день отъезда,  Вы должны собрать свои вещи, освободить занимаемые номера, сдать ключи  горничной или администратору и оплатить все взятые на прокат принадлежности.

Бывает, что к указанному в ваучере времени заселения Ваша комната или домик не готовы (горничная ещё убирает номер). На время ожидания вещи можно сдать в камеру хранения или оставить у администратора и прогуляться по территории туркомплекса.

Все вопросы по размещению, питанию, организации отдыха на базе решает администратор. Поэтому, если возникает какая-то проблема, начиная с бытовой и заканчивая проблемами со здоровьем, обращайтесь к администратору. Чем раньше, тем лучше. 

В туристической путевке будет указан полный перечень оплаченных Вами услуг. Все дополнительные услуги, не указанные в путевке, Вы можете заказать на месте за дополнительную плату, не входящую в стоимость путевки. Каждый туркомплекс устанавливает свои правила проживания, с которыми Вас обязательно познакомит администратор. Советуем следовать этим правилам, чтобы не испортить себе отдых. Если Вы постоянно нарушаете правила и Ваше поведение мешает отдыху других туристов, администрация комплекса вправе выселить  Вас без возврата денежных средств. Если Вы понесли ущерб в результате действий персонала, Вы в праве оформить свои претензии двусторонним актом. Он будет являться основным документом, подтверждающим факт ненадлежащего обслуживания. При отсутствии подписанного обеими  сторонами акта, возмещение причиненного Вам ущерба производиться  не будет. И все же советуем Вам все проблемы и трения разрешать мирным путем, без скандалов. Сотрудники баз отдыха заинтересованы, чтобы туристы чувствовали себя комфортно, и всегда прилагают к этому максимум усилий. Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по Горному Алтаю не рекомендуется. Советуем Вам обязательно приобрести медицинскую страховку на время путешествия, а также взять те лекарственные средства, которыми Вы пользуетесь постоянно. Соблюдайте правила предосторожности и личной безопасности. В Горном Алтае активное ультрафиолетовое излучение (солнце), поэтому рекомендуется  использование солнцезащитных очков, кремов и головных уборов. Кроме того, обязательно нужно взять с собой теплые вещи – они пригодятся ночью и в случае дождливой погоды. Для посещения экскурсий надо иметь удобные спортивные вещи (спортивный костюм, кроссовки).  Аптечка первой помощи находится у администратора, медицинского работника. При возникновении необходимости в профессиональной медицинской помощи обратитесь к администратору – он поможет организовать вызов врача либо транспортировку пациента в ближайший медпункт.

