Горнолыжный комплекс «Благодать» по праву является популярным местом в Сибири для активного зимнего отдыха. Комплекс обладает развитой инфраструктурой:

сеть взаимосвязанных трасс: 5 бугельных подъемников и  канатно-кресельная дорога «Церковка»,

пункты проката,

горнолыжная школа,

уютный отель в нескольких шагах от подъемников,

ресторан с изысканной кухней,

сеть кафе, расположенных вблизи от подъемников.

За отличным состоянием трасс следит штат квалифицированных специалистов, которые используют целый парк различной специализированной техники.  Экологически чистая и безопасная система искусственного снегообразования позволяет  продлить зимний горнолыжный сезон в Белокурихе  до шести месяцев в году, а уровень снежного покрова увеличить до 2 м.  Поэтому катание на трассах горнолыжного комплекса «Благодать» комфортно и безопасно.  Три подъемника освещены в темное время суток. Вы сможете до позднего вечера наслаждаться катанием по искрящимся в свете прожекторов трассам.

На горнолыжном комплексе «Благодать» действует школа горнолыжного катания, инструкторами которой являются специалисты высокого уровня. Они помогут вам подружиться с горными лыжами или сноубордом и чувствовать себя уверенно на трассе.

В пункте проката для вас подберут современное горнолыжное оборудование ведущих мировых производителей.

Трассы Белокурихи – идеальное место как для тех, кто только планирует познакомиться с горными лыжами или сноубордом, так и для опытных спортсменов, стремящихся усовершенствовать свои навыки.

Теперь и в Сибири есть настоящий горнолыжный курорт!

Горнолыжный склон «Катунь»

Расположен в курортной зоне вблизи отеля «Благодать», санаториев «Сибирь» и «Катунь».

На склоне работают два подъемника — бугельный «Катунь 1» и шваберный «Катунь 2».

Это единственный из горнолыжных склонов курорта Белокуриха, который оборудован автономной системой искусственного снегообразования, что позволяет продлить горнолыжный сезон на 1,5-2 месяца. Кроме того, склон оборудован дополнительным освещением, что позволяет кататься в тёмное время суток.

В верхней и нижней части склона расположены кафе. У подножия склона находится пункт проката горнолыжного инвентаря.

Основные характеристики:

Протяжённость подъёмника — 950м.

Протяжённость склона — 850м.

Перепад высот — 185м.

Горнолыжный склон «Благодать»

Расположен в Дунюшкином логу, в конце курортной зоны, в ста метрах от кресельного подъёмника. Горнолыжный склон “Благодать” занимает нижнюю часть – 1/2 склона «Церковка» (склон кресельного подъёмника). Рядом расположены две автомобильные стоянки, ресторан «Благодать» и кафе-бар «Чадыр».

Основные характеристики:

Протяжённость подъёмника — 1200м.

Протяжённость склона — 1350м.

Перепад высот — 330м.

Горнолыжный склон «Алтай-West»

Расположен в курортной зоне вблизи санатория «Алтай-West». Склон пологий, поэтому отлично подходит для начинающих и детей. Горнолыжный склон «Алтай-West» оборудован дополнительным освещением, что позволяет кататься в тёмное время суток.

Основные характеристики:

Протяжённость подъёмника — 900м.

Протяжённость склона — 830м.

перепад высот — 146м.

Закрыт на реконструкцию до 31.12.2010 г.

Горнолыжный склон «Северный»

Расположен вблизи пансионатов «Солнечная горка» и «Северное сияние». Это самый северный склон на курорте. Отличается от других большим естественным снежным покровом. Месторасположение и рельеф склона способствует катанию, как по хорошо подготовленной трассе, так и по пухляку. В нижней части склона, в двадцати метрах от подъёмника, построено уютное кафе. Горнолыжный склон “Северный” оборудован дополнительным освещением, что позволяет кататься в тёмное время суток.

Основные характеристики:

Протяжённость подъёмника — 950м.

Протяжённость склона — 900м.

Перепад высот — 175м.

Закрыт на реконструкцию до 31.12.2010 г.

Горнолыжный склон «Церковка»

Расположен в Дунюшкином логу, в конце курортной зоны. На склон можно подняться только на кресельном подъемнике. В верхней части склона расположено кафе с видом на окрестные красоты.

В Алтайском крае это самый длинный по протяженности горнолыжный склон и единственный, оборудованный кресельным подъемником, благодаря которому не только горнолыжник, но и любой желающий может позволить себе подняться на высоту птичьего полёта и полюбоваться уникальными видами.

В нижней части склона расположены две автомобильные стоянки, ресторан «Благодать» и кафе-бар «Чадыр».

Основные характеристики:

Протяжённость кресельного подъёмника — 2050м.

Протяжённость склона — 2600м.

Перепад высот — 550м.

