Горнолыжный спорт

Горнолыжный сезон в пределах Алтайского края составляет период от начала декабря до конца марта (110 дней) при среднем уровне снежного покрова около 1 м. Мягкий зимний климат Белокурихи (температура воздуха находится в пределах -10°C, -26°C) способствует притоку туристов-лыжников и сноубордистов, т.к. позволяет длительное время проводить на открытом воздухе без риска переохлаждения.

Горнолыжный комплекс «Благодать» представляет собой разветвленную сеть связанных между собой трасс. Каждый горнолыжный склон комплекса имеет свое название: «Благодать», «Катунь», «Алтай-West», «Северный», «Церковка». К их вершинам ведут 5 бугельных подъемников, три из них освещены. Плюс – канатно-кресельная дорога. На территории комплекса есть свой отель «Благодать». Удобное расположение, сине-красная дифференциация трасс (для профи и начинающих) суммарной протяженностью более 5 км, развитая инфраструктура (автостоянки, ресторан и кафе-бар), наличие опытных инструкторов международного класса – все это делает «Благодать» столь привлекательной базой для спорта и отдыха.
Поскольку горнолыжный спорт можно отнести к экстремальным видам спорта, особую роль здесь играет безопасность. Именно поэтому туристам Белокурихи, особенно новичкам, настоятельно рекомендуется обращаться за помощью и советами к инструкторам. Эти люди – специально подобранный персонал курорта. Все они имеют многолетний опыт «общения» с различными видами трасс. Среди них можно встретить не только мастеров спорта, но даже чемпионов в своем классе. Грамотный инструктор не только объяснит принципы катания, покажет, как правильно держать палки, в какой позе катание максимально безопасно, но и поможет с выбором спортивного снаряжения. Пункты проката функционируют на всех трассах «Благодати», причем в них вы найдете как традиционное горнолыжное снаряжение, так и сноуборды, снегоходы и др. Из специалистов-инструкторов сформирована настоящая горнолыжная школа, нацеленная на обучение туристов, только начинающих свое знакомство с горнолыжным спортом. 

Технологическим нововведением горнолыжного комплекса «Благодать» можно считать искусственное увеличение горнолыжного сезона до 6 месяцев и соответственно глубины снежного покрова в 1,5-2 раза. Специализированная техника оснеживания позволяет соблюдать требования экологической чистоты и безопасности. За трассами тщательно ухаживают, используя ратраки, это делает катание комфортным и безопасным.

Трассы, расположившиеся на горных склонах, имеют отличные друг от друга качественные параметры. Мы предоставляем полную информацию о каждой из них для того, чтобы любители горнолыжного спорта смогли выбрать оптимальный вариант.

Горнолыжный склон «Церковка»
Горнолыжный склон, позаимствовавший свое название у самой горы расположился в «Дунюшкином логу». Подняться на него можно только на кресельном подъемнике, зато открывающийся взору вид стоит того. Не случайно вопреки сложившейся традиции горнолыжных курортов размещать кафе и ресторанчики в нижней части трасс,  на этом склоне кафе примостилось на самой вершине. Для Алтайского края протяженность кресельного подъемника (2050 м), равно как и самого склона (2600 м), является максимальной.  Туристам очень нравится вид укутанных белоснежным покровом окрестностей с высоты птичьего  полета, так что подъемник днем никогда не пустует. А характерный для «Церковки» перепад высот (550 м) заставит учащенно биться сердце даже самого опытного лыжника или сноубордиста.

Горнолыжный склон «Благодать»
Горнолыжный склон «Благодать» является, пожалуй, самым популярным среди туристов-новичков в сфере активного зимнего отдыха, т.к. он занимает нижнюю половину склона «Церковки». Протяженность подъемника – чуть меньше общей протяженности склона (1350 м) и составляет 1200 м. Перепад высот: 330м.

Горнолыжный склон «Катунь»
Именно на горнолыжном склоне Белокурихи под названием «Катунь» была впервые опробована система искусственного оснеживания. В 2006-2007 году здесь были проведены серьезные работы по выравниванию природного рельефа, расширению ширины склона на 35 м, установке парного бугельного подъемника. Последнее новшество очень удобно для туристов, приезжающих на курорт всей семьей, ведь оно позволяет поднимать на склон одновременно двух человек. Таким образом, с помощью подъемников «Катунь №1» и «Катунь №2» в два раза увеличилась пропускная способность данного склона.

В связи с вышеописанными конструктивными особенностями протяженность подъемника (950 м) несколько превосходит общую протяженность склона (850 м). Стабильность рельефного рисунка (перепад высот не превышает 185 м) придется по вкусу начинающим спортсменам, туристам-новичкам и большинству женщин, которые стараются избегать слишком крутых склонов во время катания. 

Горнолыжный склон «Алтай-West»
Горнолыжный склон «Алтай-West» имеет полного тезку – расположенный неподалеку санаторий с одноименным названием. Мастера горнолыжного спорта и любители, которые ни одни год провели на заснеженных трассах Белокурихи, называют между собой этот склон детским главным образом из-за его значительной пологости (перепад высот не превышает 146 м) по сравнению с остальными склонами Церковки. Дополнительное искусственное освещение способствует повышению общего уровня безопасности на трассах даже в сумерках. Ведь сегодня на горнолыжных курортах нередки случаи, когда увлекшийся лыжник не замечает естественного понижения условий видимости.
Параметры протяженности склона (830 м) и подъемника (900 м) близки к аналогичным параметрам склона «Катунь» с той лишь разницей, что у последнего подъемник – парный.

Горнолыжный склон «Северный»
Северный склон Церковки также оборудован под горнолыжные трассы. Эти трассы находятся в непосредственной близости от пансионатов со звучными названиями «Солнечная горка» и «Северное сияние», что весьма удобно для расселения туристов. Ввиду такого географического положения снежный покров в зимний период времени достигает максимально возможных для Церковки значений. Глубина снега на трассах склона «Северный» позволяет безбоязненно кататься как по стандартно подготовленной трассе, так и по пухляку. Для отдыха туристов в нижней части склона приютилось маленькое кафе. Дополнительное освещение порадует экстремалов, не желающих прекращать катание даже в сумерках. Горнолыжный склон «Северный» по перепадам высот (175 м) близок «Катуни». Также характерны средняя протяженность трассы (900 м) и подъемника (950 м).

