Прогулки на лошадях

Неспешная прогулка на лошадях – одновременно удовольствие и  отдых, знакомство с новыми местами и один из лучших способов  проститься со стрессом. Конные прогулки по горам Алтая –  знакомство с природой уникального края. Вы можете выбрать тот маршрут, который покажется вам наиболее интересным, удобным и подходящим по времени.

1. Катание на лошадях 30 мин
Оцените свои способности в верховой езде и потренируйтесь держаться в седле. Получасовое катание поможет вам понять, насколько такой вид отдыха для вас подходит и научиться расслабляться, находясь в контакте с животным.

2. Посещение Солнечной поляны – 1 час
Самая короткая прогулка с экскурсией. Солнечная поляна не является каким-то особым историческим местом или памятником архитектуры. Она привлекательна для туристов, которые могут оценить по-достоинству  естественную красоту природы. Ковер-разноцветье и вековые сосны, окружающие поляну, наполняют воздух удивительными ароматами.

3. Солнечная поляна, скалы Четыре брата – 2,5-3 часа
Более продолжительная экскурсия. Посещение Солнечной поляны будет дополнено экскурсией к природному памятнику скале Четыре брата, о которой на Алтае ходит немало легенд. Кто-то считает, что эта скала способна напитать  энергией на весь следующий год, а кто-то возвращается сюда снова, чтобы полюбоваться на  удивительные и неповторимые пейзажи, которые наполняют сердце и душу гармонией и спокойствием.

4. Прогулка до горы Круглая  3-3,5 часа
Для тех, кто любит прогулки верхом. Достаточно долгий промежуток времени мы будем подниматься на лошадях, чтобы в конце путешествия насладиться великолепным видом на курорт Белокуриха. О горе Круглой также ходит немало легенд. Плоский круглый камень на вершине, что это? Может, здесь проходят трапезы ангелов или духи Алтая собираются тут по ночам? Лучи солнца щедро питают его своим теплом, которым гора Круглая потом делится со своими гостями. По пути вы увидите и другие достопримечательности курорта – каменный водопад, одинокую сосну.

5. Солнечная поляна, Четыре брата, Татарский перевал– 3,5-4часа
Самая долгая прогулка. Первая остановка – отдых и релаксация на Солнечной поляне, потом знакомство с легендами о Четырех братьях, и, наконец, Татарский перевал – где все участники экскурсии смогут свободно отдохнуть и расслабиться, вновь и вновь открывая для себя красоту Алтая и Белокурихи.

Примерная стоимость – от 300 руб.
