Телецкое озеро

Много символичного и даже мистического таит в себе озеро Телецкое. Алтайцы называют его Алтын-Коль (Золотое озеро), Ячварай (Алмазный жезл) или драгоценность, лежащая среди гор.

Побывать на Алтае и не прикоснуться к магии и загадкам Телецкого озера – сделать большой промах. Карта маршрутов исследования и знакомства с Алтайским краем должна быть скорректирована непременно – Телецкое озеро это бриллиант российской природы. Если нет возможности посвятить отдыху на нем весь отпуск, посетите хотя бы экскурсии, на которых экскурсовод познакомит вас с самыми примечательными местами Телецкого озера. Вас ждут несколько часов очарования от прикосновения к удивительному!

В программе: прогулка на катере (теплоходе) по акватории Телецкого озера до знаменитого водопада - Корбу 3-3,5 часа, посещение Каменного залива (по легенде образованного от падения метеорита). Прогулка по каньону горной реки Ойрок (Третья речка), к каскаду небольших, очень живописных водопадов.

Телецкое озеро многогранно. Некоторые туристы задают вопросы о том, можно ли обследовать его вокруг по берегу. На самом деле это достаточно проблематично, так как до сих пор берега озера не освоены и не обследованы в полной мере. Гораздо проще подступать к интересным местечкам с воды. С севера на юг берега озера становятся все выше и теплее. Правда даже в самой южной зоне температура воды крайне редко поднимается выше 18 градусов.

Водопад Корбу расположен в ста метрах от берега на территории заповедника на восточном берегу озера. С 1978 года он считается памятником природы. Даже путешествие к водопаду само по себе приключение – есть некоторая вероятность верховок или низовок, однако экскурсия пользуется большой популярностью, так как двенадцатиметровый водопад в окружении зеленого леса зрелище воистину чудесное.

Каменный залив, по легенде место падения метеорита, расположен неподалеку от водопада Корбу. Настойчивые туристы смогут привести с залива уникальные сувениры – камни со следами оплавления, которые подтверждают версию падения метеорита. Глубина залива составляет более 10 метров. Дно сложено из камней самой разной величины, которые занимают неустойчивое положение, говорящее о том, что залив был образован совсем недавно, несколько сотен лет назад.

Каньон горной реки Ойрок – живописная местность, которая привлекательна для поклонников экотуризма. Экскурсоводы расскажут о флоре и фауне алтайского края, многие образцы редких растений вы сможете увидеть воочию. Небольшое путешествие по каньону венчает посещение каскада живописных водопадов, где туристы смогут отдохнуть и расслабиться в полной мере.

Примерная стоимость – 2600 руб. с чел.
