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Самым бесстрашным любителям горных лыж и сноуборда предлагаем посетить "Х-парк" санатория "Россия"! Хотите почувствовать, как закипает адреналин в крови? Нравится чувствовать себя победителем? Мы приглашаем вас!

Экстрим-парк представляет собой обработанную и спрофилированную территорию, на которой располагаются:
1) Трасса для сноуборда и байк - парка различного уровня.
Вне зависимости от вашего уровня подготовки, вы найдете трассу себе по вкусу! Для профессионалов трассы оснащены трамплинами и приспособлениями для выполнения трюков на сноуборде различного уровня сложности. Виражи и естественные трамплины превращают обычный спуск в увлекательное приключение, которое заставляет адреналин вскипать в крови! Для новичков подготовлены более простые участки трассы, где можно потренировать основные приемы катания на сноуборде.

2) Трасса для тюбинга (спуск на надувных санях - массовый вид развлечений). 
Приехали отдыхать веселой компанией? Разнообразьте времяпрепровождение зажигательным катанием на надувных санях! Скорость, азарт, адреналин, ветер в лицо и дружные радостные возгласы восторга! Тюбинг – развлечение, популярность которого растет с каждым годом! У нас для вас работает специальная трасса, на которой можно кататься в свое удовольствие.

3) Трасса байкер-кросса (байкер-кросс — велодисциплина: четверо велосипедистов едут по трассе с различными препятствиями на скорость, двое первых проходят в следующий тур).
Байкер-кросс – развлечение для смелых и ловких. Соревнование на выносливость, ловкость, скорость. Велосипед – больше, чем просто средство передвижения. Для байкер-кроссеров он становится продолжением их самих. На соревнованиях по байкер-кроссу адреналин просто зашкаливает! Открыть для себя этот вид спорта или заново окунуться в мир байкер-кросса вы сможете на трассе санатория «Россия»!

На территории парка возможно проведение зимних и летних соревнований в дисциплине слоуп-стайл (выполнение трюков на ряде специальных фигур). Организуйте отдых для вашей дружной компании на высшем уровне! 

Парк работает круглогодично, виды спорта: горные лыжи, сноуборд, велосипед, маунтин борд. Выбирайте, что вам по вкусу и погрузитесь в мир развлечений и экстрима! На сегодняшний день аналогов данного парка нет на территории Сибири, более того, популярность экстремальных видов спорта растет такими темпами, что уже сейчас планируется увеличить площадь парка более чем в два раза. А значит, вас ждут новые трассы, новые возможности исполнения трюков!

Длина парка - 250 метров. Длина кроссовой трассы - 500 метров.
